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Napirendi pontok: 

1. Aktualitások 

2. Egyebek 

Az elnök, Varga Réka az ülést 17 óra 04 perckor megnyitja. 

1. Aktualitások 

Részönkormányzati választások állása 

Varga Réka kérdezi az elnökséget, hogy melyik karon, hogy állnak a hallgatói 

önkormányzati választások. Az elnökségi ülés képviselői ezután beszámolnak az általuk 

képviselt karok választási folyamataik jelenlegi állásáról. 

 Tanév további rendje és kihelyezett vizsgázási helyszínek 

Varga Réka ismerteti a félév vége és a következő tanév rendjét. A rendes órák december 3-ig 

tartanak, majd egy konzultációs hét és őszi szünet következik. A vizsgaidőszak közoktatási 

intézményekben zajlik majd, és a karok fedezi az energia költségeket. Levélszavazás volt a 

vizsgaidőszak egy hét meghosszabbítására vonatkozóan, és a vizsgahelyszíneket az elérhető 

köznevelési intézményi termek szerint osztják majd ki. Varga Réka elmondja, hogy 

egyetemvezetőin felvetődött az is, hogy lehet-e rövidebb nyáron a vizsgaidőszak. Ez el lett 

vetve, mivel hét hétnek kell lennie Hkr. szerint a vizsgaidőszaknak.  Vida Veronika elmondja, 

hogy a BTK-n az ELTE Trefort Ágoston Gyakorlógimnáziumába lesz kihelyezve a 

vizsgáztatás.  

 Kollégiumok kérdése 

Varga Réka elmondja, hogy a kollégiumok továbbra is szokásos módon fognak 

működni, és Dr. Babos János felajánlotta, hogy a kollégiumokban lehessen dolgozni, vizsgázni, 

ott hallgatók számára ezekre a tevékenységekre fűtött helyiségeket biztosítanak majd.   Az ADK 

és VUK az elsők, akiket kiürítenek szükség esetén, de Petró Marcell szerint nem lenne jó újra 

kiköltöztetni a diákokat. Vasas Máté kérdezi, hogy van-e segítség a diákoknak a tárgyaik 

szállításához, de csak tárolási lehetőségek állnak rendelkezésre. Takács Luca Sára azt 

kérdezte, hogy lesz-e nagyszámú diák, aki a magas energiaköltségek miatt elhagyja a 

kollégiumokat, de ez valószínűtlen. Petró Marcell elmondja, hogy ezzel a témával 

kapcsolatban egy általános felmérést terveznek majd a kollégista hallgatók körében, hogy 

hogyan vélekednének szükséges költözés, vagy a vizsgaidőszak alatti kollégiumban való 

tartózkodásról. 

 

Varga Réka elmondja, hogy a következő heti elnökségi ülés elmarad. 

 

2. Egyebek 

Varga Réka 17 óra 44 perckor lezárja az ülést.  
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